

ASLAVITAL

ZILE SENINE

SUPLIMENT ALIMENTAR

Fără griji, fără stres.

30 capsule moi

Supliment alimentar, ce conține extract de Ginkgo biloba, bogat în flavonoide și lactone, dar și Vitamina B12, Acid folic (Vitamina B9), Vitamina B6 și Magneziu.

Extractul de Ginkgo ajută la menținerea sănătății mentale, a memoriei, odată cu înaintarea în vârstă, susține funcționarea mentală și cognitivă. De asemenea, contribuie la circulația normală a sângelui, asociată cu performanța și reactivitatea cerebrală, ajută la menținerea unei gândiri clare și la concentrare pe activitățile zilnice.

Vitamina B12 și Vitamina B6 contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, la reducerea oboselii și extenuării. Contribuie la menținerea sănătății psihice și la metabolismul energetic normal.

Magneziul contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, menținerea sănătății psihice, contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

Acidul folic (vitamina B9) contribuie la sinteza normală a aminoacizilor.

Mod de utilizare:

1 capsulă pe zi, în timpul mesei. Capsula se înghite cu o cantitate corespunzătoare de lichid.

Atenționări:

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Precauții:

Produsul conține lecitină din **soia**. Contraindicat persoanelor alergice la **soia** sau la oricare dintre ingredientele produsului.

Acest produs conține extract din Ginkgo biloba. Se recomandă consultarea medicului, înainte de utilizarea acestui produs, dacă urmați tratament anticoagulant sau antiplachetar.

Condiții de păstrare:

A se păstra la temperaturi între 15°C și 25°C, la distanță de surse de căldură și ferit de lumina solară și umiditate.

Cantitate netă: 23,46 g

Producător: Laboratorios Liconsa S.A.

Avenida Miralcampo, 7-Poligono Industrial Miralcampo 19200 Azuqueca de Henares, Guadalajara, Spania

Deținătorul Notificării: Zentiva S.A.

B-dul Theodor Pallady nr. 50,
Sector 3, București, România

Ingrediente: *agent de încărcare:* ulei rafinat de Floarea-soarelui; *capsulă:* gelatină, glicerină, *coloranții* dioxid de titan, patent blue, oxid negru de fier; oxid de magneziu; extract hidroetanolic 50:1 din frunze de *Ginkgo biloba*, cu 24% ginkgoflavonide și 6% lactone terpenice; *emulsifiant:* lecitină din **Soia**; *agent antiaglomerant:* mono și digliceride; Vitamina B6/ clorhidrat de piridoxină; Vitamina B12/ cianocobalamină 0,1% (maltodextrină, citrat trisodic, acid citric); Vitamina B9/ acid pteroilmonoglutamic.

Ingrediente active	Cantitate/ 1 capsulă moale	%VNR*
Extract de Ginkgo biloba	100,00 mg	-
Compuși flavonici	24,00 mg	
Compuși terpenici	6,00 mg	
Magneziu	80,00 mg	21%
Vitamina B6	1,40 mg	100%
Acid folic	200,00 mcg	100%
Vitamina B12	1,00 mcg	40%

* Valoare Nutrițională de Referință, conform Reg. European 1169/2011